Тест 1
«Повторение курса математики 5-6 классов»

Вариант 1
ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение выражения:  
[image: image1.wmf](
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А2. Найдите значение выражения   
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А3. Найдите значение выражения  
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А4. Найдите значение выражения   
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А5. Найдите значение выражения  
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А6. Вычислите:  
[image: image22.wmf]12,358,553
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      1) 97,88                 2) 20,93                  3) 20,093                  4) 20,903
А7. Вычислите:  
[image: image23.wmf]0,468,83,025
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      1) 6,035                 2) 6,235                 3) 6,335                   4) 6,245
А8. Найдите значение выражения   
[image: image24.wmf]5,7(7,2)(2,3)
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1) 3,8                       2) -0,8                            3) 0,8                           4) -3,8

А9. Найдите значение выражения   
[image: image25.wmf](5,3)(14)10,3
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1) 1,6                       2) -19                            3) -29,6                       4) -1,6

А10. Найдите значение выражения   
[image: image26.wmf]17

55,08

18

3,06

×
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ЧАСТЬ B
В1. Из 12 кг пластмассы получается 32 одинаковые трубы. Сколько таких труб получится из 9 кг пластмассы?

В2. Решите уравнение:    
[image: image27.wmf]31120,516
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Тест 1
«Повторение курса математики 5-6 классов»

Вариант 2
ЧАСТЬ А

А1. Найдите значение выражения:  
[image: image28.wmf](
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      1) -332                 2) 232                  3) -323                 4) -232 

А2. Найдите значение выражения   
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А3. Найдите значение выражения  
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А4. Найдите значение выражения   
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А5. Найдите значение выражения  
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А6. Вычислите:  
[image: image49.wmf]31,475,313

+

 

      1) 36,773                  2) 36,783                  3) 84,6                  4) 36,6
А7. Вычислите:  
[image: image50.wmf]2,2764,85,026
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      1) 2,05                     2) 2,5                       3) 2,005                   4) 1,05                 

А8. Найдите значение выражения   
[image: image51.wmf]3,7(5,2)(3)
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1) -5,9                       2) -11,9                            3) 5,9                           4) -4,5

А9. Найдите значение выражения   
[image: image52.wmf]13,8(15,3)(12)
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1) 10,5                       2) -10,5                            3) -13,5                       4) 13,5

А10.Найдите значение выражения   
[image: image53.wmf]5
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1) 1,1                       2) 1,05                          3) 1,5                          4) 0,15

ЧАСТЬ B
В1. Вова в  1,5  раза выше Жени, но на 8 см ниже Ани. Найдите рост Ани, если их суммарный рост  4 м 48 см.
В2. Решите уравнение:     
[image: image54.wmf]13912,5
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Ответы:

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	А7
	А8
	А9
	А10
	В1
	В2

	1
	2
	1
	1
	4
	4
	4
	2
	3
	4
	2
	24
	-3,5

	2
	4
	3
	1
	3
	3
	2
	1
	1
	1
	4
	173
	0,05


Ответы перепутаны местами между вариантами
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